

Отзыв ученицы 8Б класса, Бурмасовой Ирины.



Сегодня, 27 мая, у нас прошёл первый день пленэра. Из-за того что был дождь мы рисовали в школе. На этом пленэре мы рисовали деревья. Мои одноклассники очень старались над этим рисунком. Мне понравилось, что мы могли проявить свою фантазию и попробовать нарисовать разные деревья, несмотря на то, что погода не позволяла выйти на улицу.

Отзыв ученицы 8Б класса, Балахоновой Екатерины.

Вторник был посвящен рисованию острова сокровищ на улице было прохладно и моросил дождь, поэтому работали в здании школы. В 9:00 утра мы разместились внутри школы на 3 этаже. Перед началом работы нам показали, как надо рисовать, показали наброски которые мы можем нарисовать или же найти в интернете. Нам была поставлена задача выполнить работу в акварели. Мы приступили выполнять работу, тем кто не успел закончить свои работы, дорабатывали их дома.



